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Tisztelt Közgyűlés! Kedves Barátaim! 

 

Beszámolómban számot kívánok adni a Diákszövetség 2025-es esztendőben végzett 

tevékenységéről hangsúlyosan, a főtitkárnak dedikált feladatok ismertetésével.  

 

Működésünk a 2025-es esztendőben – számos nehézség és jövőbeli kihívás mellett – 

is stabil pénzügyi alapokon állt, de erről gazdasági alelnökünk fog részletes 

tájékoztatással szolgálni.  

 

A szervezeti működés és adminisztráció tekintetében a következőket szeretném 

kiemelni. Örömmel állapítottam meg, hogy a Diákszövetség különböző szervezeti 

egységei közötti kommunikáció ebben az évben is megfelelően működött, a 

döntéshozatal és általában a működés is dinamikus volt, köszönhetően annak is, hogy 

a korábban már általam is ismertetett alapszabálymódosítással nőtt működésünk 

formalizált részének a rugalmassága.  

A Diákszövetség megfelelő működésének adminisztratív háttere az iroda. A 

működtetés elsőszámú oszlopa Novotnik Ádám, akire ebben az évben is lehetett 

számítani, mind a működéshez szükséges nyilvántartások kezelésében, mind a 

pályázatokkal kapcsolatos feladatok végzésében, és általában az adminisztratív 

kötelességek teljesítésében. Az idei évben megindult az iroda „fizikai” újragondolása, 

átrendezése is. 

 

A Diákszövetség idén is több sikeres rendezvényt bonyolított le, illetve támogatott, a 

tradicionális rendezvények (a budapesti Piarista Bor- és Grillterasz, kecskeméti és váci 

Piarista Vacsora, a rendszeres mosonmagyaróvári programok) mellett újabb 

programok is meghonosodnak, így például a szegedi SZEPI filmfesztivál. A szerte az 

országban lebonyolított programok támogatásának nem titkolt célja az is, hogy azokon 

a piarista kötődésű helyeken, jelenleg nem létezik, jöjjön létre valamilyen tagozati 

szintű működés is. E feladat fáradhatatlan motorja jórészt Balázs Sándor elnök. Bár 

már az idei év eseménye volt, de mindenképpen meg szeretném említeni, hogy április 

11-én egy – grillezéssel kísért – „kibővített elnökségi ülés” keretein belül Weinzierl 

Tamásnak köszöntük meg a Diákszövetség számára nyújtott, több évtizedes jogi 

(ügyvédi) szolgálatát. 



 

Örömmel számolhatok be arról is, hogy nemzetközi kapcsolataink terén is előre 

léptünk, gazdasági alelnökünk, Kovács György részt vett a New York-ban régóta 

tradicionálisan megrendezésre kerülő Piarista Bálon. Ennek folyományaként az 

említett „kibővített elnökségi ülésen” vendégül is láttuk Krisztinicz Tamást a bál egyik 

szervezőjét is. 

Tájékoztatni szeretnélek Benneteket arról is, hogy ezévre is áthúzódóan lezajlott egy 

adategyeztetési kampány abból a célból, hogy a nyilvántartásunkat naprakészebbé 

tegyük. Ennek a tapasztalata abba az irányba mutat, hogy mindenképpen szükség 

lesz egy közvetlen, telefonos adategyeztetés lefolytatására, amely jelentős szervezést 

és humánerőforrás bevonást igényel a Diákszövetség részéről. 

 

Összefoglalóan megállapíthatom, hogy a Diákszövetség az elmúlt esztendőben is a 

céljai szem előtt tartásával, megbízhatóan működött. 

 

 

Budapest, 2026. április 25. 

 

Öregdiák barátsággal: 

 

Dr. Wiedemann János 


